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Ata  da  Sessao  Ordinaria  da  Camara  Municipal  de Valenga,  Estado  da
Bahia,  realizada a  13 de dezembro de 2022.

As quinze horas do dia treze do mss de dezembro, do ano de dois mil e
vinte  e  dois,   foi   pelo  Presidente   FABRicIO   FONSECA  LEMOS  aberta  esta
sessao  e ordenada  a  chamada  de  praxe.  Vendo  que  havia  qu6rum,  o  Senhor
Presidente  iniciou  os  trabalhos  solicitando  do Vereador  Bertolino  Junior efetuar
a  Leitura  da  Biblia  Sagrada  e,  ap6s  a  aprovagao  da  ata  da  sessao  anterior,
anunciou a LEITURA DO EXPEDIENTE que constou do seguinte:  Requerimento
de  Registro  de  Chapa  para  concorrer a eleigao da  Mesa  Djretora  para  o  bienio
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BRANDAO;  Requerimento  de  Registro  de  Chapa  para  concorrer  a  eleigao  da
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PEREIRA;   Secretario:   VALDIR   SILVESTRE;    Requerimento   de   Registro   de
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Vice-Presidente:   CRISTIANO   BARBOSA;   Secretario:   REGINALDO  ARAUJO;
Requerimento assinado pelos Vereadores Ant6nio Heraldo,  Cristiano Barbosa e
Reginaldo  Aratljo  solicitando  a  RETIRADA  da  Chapa  3,  da  qual  concorrem  a
eleigao da Mesa Diretora; Oficio 239/2022, datado de 08 de dezembro, assinado
pelo prefeito Jairo Batista, encaminhando para apreciagao e votagao do plena
o  Projeto  de  Lei  n°  51/2022  que  "A/tera  d/.spos/I/.vos  da Lei  2.533/2018,  que
"Reestrutura, consolida e atualiza a legisla?ao que trata da politica municipal do

t.doso  e  de  oufras provt.dertct.as";  Oficio  245/2022,  datado  de  13  de  dezembro,
assinado  pelo  prefeito  Jairo  Batista,  enviando  para  apreciagao  e  votagao  do
plenario o Projeto de Lei n° 52/2022 que "Acrescenfa o art.  230-A e o § 3° ao art.
231   a   Lei   Complementar  n°   10/2021   -  C6digo  Tributario  e  de   Rendas  de
Va/enga";    Oficio   desta   Casa   apresentando   o   balango   das   atividades   da
Secretaria no ano Legislativo de 2022;  Finda a LEITURA DO EXPEDIENTE o Sr.
Presidente verificando  nao  haver quem  queira fazer uso da  palavra  no  periodo
PEQUENO  EXPEDIENTE,  anunciou  entao  a  ORDEM  DO  DIA  e  cumprindo  o
que determina o Regimento lnterno desta Casa em seu Art.  11, § 5°, da inicio ao
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malizar  o  processo  de  eleigao,  as  quais  cito:  Chapa  1   -  Presidente:   LUIZ

ARLOS  MUNIZ ANDRADE;  Vice-Presidente:  CLOVIS  LOUREIRO;  Secretario
HELTON  BRANDAO;  Chapa  2  -Presidente:  BERTOLINO  DE  JESUS  JUNIOR;
Vice-Presjdente:    CASSIO    PEREIRA    DOS    SANTOS;    Secretario:    VALDIR

ESTRE    DOS   SANTOS.   Apresentadas   as   chapas,    o   Sr.    Presidente
procedeu  a  votagao  em  escrutinio  aberto,  e  o  resultado  da  eleigao  sagrou
vitoriosa  a  Chapa  2,  obtendo  8  (oito)  votos,  estes  dos  vereadores  Benvindo,
Valdir,   Cristiano,  Ant6nio   Heraldo,   Ryan,   Cassio,   Bertolino  e  Reginaldo;   e  a
Chapa  1  obteve  7  (sete)  votos,  estes dos vereadores  Helton,  Fabricio,  Valdiro,
C16vis,  Luiz,  lsaias e  Benedito.  0 Sr.  Presidente entao DECLAROU  ELEITA
nova  Mesa  Diretora,  tendo  como  Presidente  o  Vereador  BERTOLINO  D
JESUS JUNIOR, que sera empossado de forma automatica em  1° de janeiro d

conforme preconiza o art.  11,  § 50 do Regimento lnterno. Ap6s encerrar:,:_.-``t
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ORDEM  DO DIA, o Sr.  Presidente anunciou o GRANDE  EXPEDIENTE dedicado
a  comentarios  gerais.  Fizeram  uso  da  palavra  os  Vereadores  lsaias  Nascto,
Ant6nio   Heraldo,   Cassio   Pereira,   Helton   Brandao,  Valdir  Silvestre,   Benedito
Silva,  Benvindo Luz,  Cristiano  Barbosa, Valdiro Oiticica,  Reginaldo Aradjo todos
discursando  em  tom  de  despedida  por  esta  ser  a  ultima  sessao  ordinaria  de
2022.  Os  Edis destacaram  a  uniao,  a  responsabilidade e o trabalho em  prol do
povo valenciano, sendo os fiscalizadores e mantenedores de toda a atengao das
demandas da sociedade.  Parabenizaram a nova Mesa  Diretora,  em especial ao
presidente  eleito  Bertolino  Jr.  desejando  sucesso  nos  destinos  do  legislativo,
assim  como  parabenizaram  a  competencia  demonstrada  pela  atual  Mesa  ao
longo  desses  dois  dltimos  anos,  mostrando  grande  tenacidade  para  dirigir  os
trabalhos   legislativos   e   administrativos   da   Casa.   Desejaram   que   os   eleitos
possam aprimorar tudo que ja foi feito em prol da populagao e expressaram seus
votos  de  boas  festas  para  a  comunidade  valenciana,  com  destaque  para  o
pronuncjamento    do    Vereador    BERTOLINO    JUNIOR,     rec6m-eleito     novo
Presidente da Camara,  que agradeceu a Deus,  sua familia, a cada urn dos Edis
e  a  todos  que  acreditaram  no  seu  nome  e  votaram  na  sua  chapa  vencedora.
Prometeu trabalhar duro para que o Legislativo retorne ao antigo pr6dio, que e a
sua  verdade.ira  c,asa.  "Gratidao  a  cada   urn  que   me  dedicou  este  voto  de
confian?a.  A  todas  as  pessoas  e  colegas  vereadores  que  acreditam  neste
projeto.  Com especial carinho aos meus parceiros de chapa.  Esta elei?ao foi o
desafio mais dificil que enfrentei. Isso aqui foi uma disputa natural e democratica
e neste momento, o nosso palanque ja esta desarmado. Agora, iremos gerir os
trabalhos dessa Casa da maneira que fomos conduzidos pelo voto popular. Fica
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encerrou  com  uma  mensagem  de agradecimento  pelo trabalho desenvolvido e
realizag6es alcangadas por todos que fazem parte do legislativo. Agradeceu aos
colegas vereadores pelo saudavel convivio apresentado em sua gestao.  Fez urn
breve balango de sua gestao,  ressaltando que apenas com a ajuda dos  Edis e
dos  funcionarios  da  Casa  e  que  concretizou  seu  mandato,  tendo  suas  contas
aprovadas pelo TCM. Disse estar desapontado por nao ter conseguido consumar
o  retorno  do  legislativo  para  o  antigo  ptedio  hist6rico  e  nem  mesmo  conseguir
mudar  para  o  ptedio  do  antigo  f6rum,  isso  por  causa  da  falta  de  vontade  do
Prefeito,  por6m  espera que agora,  com  a  nova  presidencia,  esse objetivo seja
alcaneado.  Desejou  sucesso  para  a  nova  Mesa  Diretora  e  finalizou  rogando  a
Deus  que   lhe  de   sabedoria   para  que   sua   continuidade   nesta   Casa,   como
vereador, seja sempre em  prol do povo valenciano.  Logo ap6s,  o Sr`  Presidente
agradeceu a presenga de todos e encerrou a sessao.  Do que para constar,  Eu,
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